
نام و نام خانوادگی:

الگوهای عددی (فصل 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

20 نفر

متوسطگزینه درست: 0سوال 1 نهایی 1400

2

18

دشوارگزینه درست: 0سوال 2 نهایی 1400

3◯

◯

(1)

◯

◯

◯

◯

(2)

◯

◯

◯

◯

◯

◯

◯

◯

(3)

◯

◯

◯

◯

الف) 2 – ( 4 × شماره شکل)

ب) 298 = 2 – 300 = ( 4× 75)

دشوارگزینه درست: 0سوال 3 نهایی 1400

4

در این گونه سوال ها برای حل سوال ابتدا از جدول استفاده می کنیم تا رابطه ی بین شکل و تعداد مربع ها به دست آید. سپس

تعداد مربع های شکل خواسته شده را به دست می آوریم.

= شکل دهم         

سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399

شکل ی شماره
مربع تعداد

ھا مربع تعداد و شکل ی شماره بین ی رابطھ

1
1

(2 × 1) − 1

2
3

(2 × 2) − 1

3
5

(2 × 3) − 1

شکل ی شماره
ھا مربع تعداد

(2 شکل× ی ماره (ش − 1

(2 × 10) − 1 = 20 − 1 = 19
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5

توجه شود که در هر مرحله 23 واحد به عدد قبلی اضافه می شود تا عدد جدید به دست آید.

4321...شماره ی عدد

شماره

ی

عدد

عدد1421199673...عدد

...

رابطه

ی

بین

عدد

و

شماره

ی

عدد

عدد 127 اُم الگو

متوسطگزینه درست: 0سوال 5 تشریحی 1399

, , , 142, . . .73− →−−
+23

96− →−−
+23

119 − →−−
+23

73 + ( 1 عدد− ی (شماره × 2373 + (4 − 1) × 2373 + (3 − 1) × 2373 + (2 − 1) × 2373 + (1 − 1) × 23

= 73 + (127 − 1) × 23 = 73 + (126 × 23) = 297

6

شماره شکل321...شماره شکل

تعداد مثلث ها753...تعداد مثلث ها

رابطه بین شماره شکل و تعداد مثلث ها 

بنابراین داریم:

سادهگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1399

(2 × ) + شکل1 2)شماره × 3) + 1(2 × 2) + 1(2 × 1) + 1

23 = (2 × ) + 1 ⇒ 2 × = 22 ⇒ = = شکل11 شماره ی شکل شماره ی شکل شماره ی 22
2

7

تعداد مثلث ها4321...تعداد مثلث ها

تعداد خلال دندان ها9753...تعداد خلال دندان ها

رابطه بین تعداد مثلث ها و تعداد خلال دندان ها 

تعداد مثلث ها   تعداد مثلث ها 

تعداد مثلث ها 

متوسطگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1399

(2 × ) + ھا1 مثلث 2)تعداد × 4) + 1(2 × 3) + 1(2 × 2) + 1(2 × 1) + 1

= 88)+1 = 89 ⇒ 2×(2×

= = 4488
2⇒
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8

گزينه ي «2»

رضا هر 9 روز یک بار به استخر می رود:     

محمد هر 12 روز یک بار به استخر می رود:      

بنابراین این دو بعد از 36 روز دوباره در یک روز به استخر می روند.

سادهگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1399

0

−→−
+9

, 9

−→−
+9

, 18

−→−
+9

, 27

−→−
+9

, 36

0

−→−
+12

, 12

−→−
+12

, 24

−→−
+12

, 36

9

گزينه ي «2»

اعداد فرد عبارت اند از:  بنابراین:

 شماره ی عدد  شماره ی عدد  شماره ی عدد 

سادهگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1399

1,3,5,7, . . .

عدد ی شماره
عدد

عدد ی شماره و عدد بین ی رابطھ

1
1

(2 × 1) − 1

2
3

(2 × 2) − 1

3
5

(2 × 3) − 1

4
7

(2 × 4) − 1

. . .

. . .

. . .

عدد ی شماره
عدد

(2 × ) − عدد1 ی شماره

= = 7611522
2⇒)−1 ⇒ 1522 = 2×1521 = (2×

10

بنابراین داریم:

پس 45,هشتمین عدد این الگو است.

 

سادهگزینه درست: 0سوال 10 تشریحی 1398

شماره عدد

عدد

رابطھ الگو

∣

∣

∣
∣
∣
∣

1
3

(6 × 1) − 3

2
9

(6 × 2) − 3

3
15

(6 × 3) − 3

.... . .

. . .

□

45
(6 × □) − 3

(6 × □) − 3 = 45 → ×□ = 48 → □ = 8

11

الف) زوج

ب) زوج   

پ) فرد

متوسطگزینه درست: nullسوال 11 تشریحی قلم چی 1398
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